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Бензинова криза в РФ: ISW заявив про масовий дефіцит пального та зростання цін через удари ЗСУ

Російська влада намагається зменшити негативні наслідки бензинової кризи, яка
охопила РФ. Через систематичні удари України по нафтобазах і НПЗ на заправках
дедалі частіше відсутнє пальне, а там, де воно ще є, стрімко зростають ціни.

Така ситуація викликає невдоволення серед росіян, однак найближчим часом
покращення не передбачається. Про це повідомили в Інституті вивчення війни (ISW).

Росію накрила бензинова криза

Аналітики зазначають, що російські посадовці й надалі намагаються стримати
зростання цін на пальне, оскільки дефіцит бензину охоплює дедалі більше регіонів
РФ через продовження українських ударів по енергетичній інфраструктурі.

Російське видання «Фонтанка», яке спеціалізується на темах Санкт-Петербурга та
Ленінградської області, 20 червня повідомило про масовий дефіцит бензину та
підвищення цін у низці суб’єктів РФ попри заперечення з боку чиновників.

Видання констатує, що проблеми з пальним і зростання цін уже зачепили Санкт-
Петербург, Воронеж та Тулу — регіони, які раніше не стикалися з такими труднощами.
Нерівномірне ціноутворення та обмежена доступність бензину викликають
невдоволення серед населення.

«Фонтанка» також зазначає, що незалежні АЗС, які не входять до вертикально
інтегрованих нафтових компаній, підвищують ціни, намагаючись уникнути збитків.

«Регіональні чиновники намагаються применшити масштаби зростання цін і
дефіциту, однак повідомлення «Фонтанки» свідчать, що ці зусилля поки що не дають
результату», — наголошують в ISW.

Зокрема, в Саратовській області місцева влада планує боротися з кризою шляхом
обмеження цін на заправках, що в умовах дефіциту та зростання попиту виглядає
сумнівним рішенням.

Опозиційне видання «Важные истории» повідомило, що Міністерство промисловості і
торгівлі Тверської області запровадило тимчасові обмеження на продаж бензину на
АЗС компаній «Сургутнефтегаз» і «Татнефть».

За даними видання, влада Тульської області також визнала дефіцит пального на
деяких заправках і пояснила ситуацію логістичними проблемами та підвищенням
попиту.

«Російський уряд, імовірно, й надалі намагатиметься пом’якшити наслідки зростання
цін і дефіциту бензину в коротко- та середньостроковій перспективі, оскільки
українські удари по енергетичній інфраструктурі РФ триватимуть», — резюмували
аналітики ISW.
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